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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Motions déposées le 8 décembre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de:

M. Gerolf Annemans au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères sur «l’assassinat de Lu-
mumba» (n° 138)

1. Motion de recommandation (15.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Gerolf Annemans,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères,

suite aux informations relatives au déroulement de
l’assassinat de Lumumba,

- il semble important que la Chambre se saisisse de
ce problème et examine les données relatives à cette
affaire avec la plus extrême attention;

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 8 december 1999 tot besluit van de interpellatie
van:

de heer Gerolf Annemans tot de vice-eerste minister
en minister van Buitenlandse Zaken over «de moord op
Lumumba» (nr. 138)

1. Motie van aanbeveling (15.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Gerolf
Annemans,

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

gelet op de informaties over de omstandigheden
waarin de moord op Lumumba heeft plaatsgevonden,

- lijkt het aangewezen dat de Kamer deze kwestie
naar zich toe zou trekken en de gegevens met betrek-
king tot deze zaak met de grootste aandacht zou on-
derzoeken;

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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- il nous paraît donc important de mettre sur pied une
commission d’enquête chargée de se pencher sur ce
dossier et d’y apporter les éclairages qui s’imposent.

- lijkt het ons dan ook aangewezen een onderzoeks-
commissie in te stellen die dat dossier moet onderzoe-
ken en de nodige opheldering moet verschaffen.
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